



Nr. înregistrare \_\_\_\_\_ / **11.10.2023**

## PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, **11.10.2023**, în cadrul ședinței **extraordinare** a CONSILIUL LOCAL MIHAI EMINESCU.

Ședința a fost convocată prin Dispoziția Primarului nr. **232/11.10.2023** privind desfășurarea ședinței **extraordinare** a Consiliul Local pentru data de **11.10.2023**, ora **13:00**. Au fost convocați toți consilierii prin invitație scrisă.

La ședință au fost prezenți **11** consilieri (**consilieri absenți**: Hliban Ovidiu, Moisii Fănică, Onose Ionel). **Lucrările ședinței sunt preluate de d-nul Drobotă Valeriu conform prevederilor HCL nr. 125/2023, motivat de absența președintelui de ședință, d-nul Petru Butnariu.**

Prin dispoziție s-a propus următoarea ordine de zi:

- 1. neasumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziția produselor și a contractelor/acordurilor-cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative, aferente Programului pentru școli al României în perioada 2023-2029**
- 2. aprobarea procedurii de acordare a înlesnirii la plată sub forma scutirii unei cote de 100% din majorările de întârziere aferente obligațiilor fiscale restante datorate bugetului local al comunei Mihai Eminescu de către persoanele fizice și juridice**

**Se supune la vot ordinea de zi și se aprobă cu 11 voturi "pentru".**

Președintele de ședință prezintă procesul-verbal de ședință desfășurată la data de **23.08.2023** și solicită consilierilor să-și exprime punctul de vedere cu privire la acesta.

Nu sunt obiecții din partea consilierilor.

**Se supune la vot și se aprobă cu 11 voturi "pentru".**

Procesul-verbal este însușit de toți consilierii în forma în care a fost redactat.

Se trece la primul punct al ordinii de zi.

- 1. Se prezintă spre dezbatere proiectul de hotărâre privind neasumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziția produselor și a contractelor/acordurilor-cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative, aferente Programului pentru școli al României în perioada 2023-2029.**

Președintele ședinței supune atenției referatul întocmit de compartimentul asistență socială prin care solicită promovarea unui proiect de hotărâre privind neasumarea

responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziția produselor și a contractelor/acordurilor-cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative, aferente Programului pentru școli al României în perioada 2023-2029.

Se prezintă proiectul de hotărâre.

Președintele ședinței întreabă dacă sunt întrebări. Nu sunt.

**Se supune la vot și se aprobă cu 11 voturi "pentru".**

2. Se prezintă spre dezbateră proiectul de hotărâre privind **aprobarea procedurii de acordare a înlesnirii la plată sub forma scutirii unei cote de 100% din majorările de întârziere aferente obligațiilor fiscale restante datorate bugetului local al comunei Mihai Eminescu de către persoanele fizice și juridice.**

Președintele ședinței supune atenției referatul întocmit de compartimentul impozite și taxe prin care solicită aprobarea procedurii de acordare a înlesnirii la plată sub forma scutirii unei cote de 100% din majorările de întârziere aferente obligațiilor fiscale restante datorate bugetului local al comunei Mihai Eminescu de către persoanele fizice și juridice.

Se prezintă proiectul de hotărâre.

Președintele ședinței întreabă dacă sunt întrebări. Nu sunt.

**Se supune la vot și se aprobă cu 11 voturi "pentru".**

Se dă cuvântul la "Diverse".

Nu mai sunt luări de cuvânt.

Președintele de ședință constată că ordinea de zi a fost parcursă și declară închise lucrările ședinței **extraordinare** a Consiliului Local al comunei Mihai Eminescu de astăzi, **11.10.2023**.

Drept care am încheiat prezentul proces-verbal.

Președintele de ședință, luând act de încheierea ședinței de consiliu, declară ședința închisă.

Se va emite dispoziția de convocare a membrilor Consiliului Local pentru ședința ordinară din luna **octombrie 2023** și se va comunica ordinea de zi.

Drept pentru care s-a încheiat și prezentul proces verbal.

**PREȘEDINTELE DE ȘEDINȚĂ,  
VALERIU DROBOTĂ**

**SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI,  
Jurist, BOGDAN-GABRIEL SUHĂREANU**